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A hétről...
Még egy hét és lezajlanak a választá

sok, elülnek az izgalmak s felváltja a harci 
lármát a szeretet ünnepére való készülődés 
láza... Valahogy úgy hozta magával a vé
letlen, hogy csak pár nap válassza el egy
mástól a két eseményt, hogy a nagy egy
mást egymás ellen tüzelő pártharcok és 
szenvedélyek kiegyenlítődjenek egy nagy 
ünnepi felmelegedésben. Mi is egy választás 
az igazi arculatában ? Egy nagy küzdelem 
a hatalomért, melyben az erősebb győz ... 
Az ország népe megmozdul, hogy voksaival 
egyik vagy másik pártot győzelemhez segít
sen. Ebben az alkotmányos jogok kiélésé
ben sokszor testvérek indulnak ökölre a nép 
gyermekei között igen gyakran az úgyne
vezett értelmiségi osztályban is. A pártok 
elveiért történik mindez, közben a pártve
zérek a fővárosban egymással a legjobb 
testvéries egyetértésben élnek.

Férfiak dolga, a politika... Mig hul- 
lámzanak a politika vi hátától felvert szen
vedélytengerek, a jótékonysági egyesületek 
vezetőségében boldog béke, összhang szálíja 
meg a lelkeket. Osszemelegednek a szivek 
és behangoíódnak a nagy teljesítményre, a 
szegények karácsonyi segélyezésére és arra 
hogy minden szegény családnak az asztalán 
ott legyen a kalács a meleg étel a bármi
lyen szegény karácsonyfa mellett...

Ezen a héten, biztosan tudjuk, maga
san fog lobogni a szenvedélyek lángja, de 
hisszük, hogy győzni fog a fegyelem és a 
karácsony hangulata, mely a szeretet ün
nepére készülődés izgalmában le fogja tom
pítani a választások lázát... Néhány nappal 
a választások után úgy is kiegyenlítődnek 
az ellentétek és kár volna, nagy kár, érte 
feláldozni azt a barátságot, mely a Zsílvöl- 
gyében élő, de más politikai elveket valló 
embereket olyan szépen és harmonikusan 
összefonta...

Dr. Míocu prefectus legutóbbi látoga
tása alkalmával az összegyűlt elöljáróságok
nak, az állam funkcionáriusainak és ható
ságok fejeinek lelkére kötötte, hogy vigyáz
zanak a rendre és fegyelemre és tanácsolta 
a kormány üzenetét, melyszerint a kormány 
tiszta választásokat akar, gondoskodjanak 
arról, hogy politikai meggyőződésének meg- 
felelőleg mindenki alkotmányos jogait za
vartalanul gyakorolja és gyakorolhassa.

Amidőn elismeréssel adózunk a fele
melő érzésű szándékok iránt és elvek iránt 
csak azt a szerény óhajunkat és vélemé
nyünket nyilvánítjuk, hogy tiszta választás 
csak akkor lesz, ha Karácsony hangulata 
megszállja a lelkeket s az ünnep szépségét 
nem rontják le a pártszenvedélyek kilen- 
gései...

Dr. Miocu prefectus a 
zsilvölgyi munkaalka

lomról . . .
Dr. Miocu Romuíus prefectus szombat 

este Petrozsényba érkezett Petrescu közi
gazgatási vezérfelügyeíő és Fărcașiu Emil 
a chestura helyettes vezetőjének társaságá
ban. A liberális klub előtt híveinek nagy 
száma várta és fogadta a prefectust, aki a 
zsúfolásig megtelt klub helyiségében, mint a 
megyei organizáció feje a különféle pártü
gyeket beszélte meg. Egész vasárnap a járás 
egyes helyiségeit járta be és többször ki
hangsúlyozta hatóságok fejei előtt, hogy a 
rend és nyugalomért felelőssé teszi őket.

Vasárnap részt vett a kereskedők e- 
gyesüíete gyűlésén Dr. Moga primar tár
saságában. A Zsilvölgyi munkalehetőségek 
tárgyalásánál bejelentetté a prefectus, hogy 
a Livazeni—Bumbești vasút megépítése be
fejezett dolog, azt gyors ütembe fogják meg
valósítani. A tavasszal megkezdik a Pa- 
rángra vezető autó ut építését s mindkét 
munka évekre biztosítani fogja a munka 
folytonosságát. Az uj Primăria felépítése 
sem késik sokáig. Erre már egyszer volt a- 
íap, most újra várni kell, hogy az uj városi 
vezetőség megfelelő eszközökkel rendelkez
zen s ha ez meg lesz, azonnal megkezdik 
egy hatalmas, modern városháza építését, 
mely a hivatalos helyiségeken kívül, egy 
kulturházat is magába fog foglalni. — Bár 
a városháza megépítése közelebbről csak 
Petrozsényi érdekli, üdvös hivatással lesz 
a járás összlakosságára. Ideje, hogy törőd
jenek sorsunkkal...

Megkezdik a Bumbești — 
Livazényi vasút építését.

Mint arról már többször beszámoltunk 
a Livazeni Bumbești vasút építési munká
latai a legrövidebb időn belül megkezdőd
nek. Kormány körök belátták, hegy a szén 
kivitelére uj utakat kell keresni és találni, 
mely egyben az ország egy fontos ipari 
fokozott tevékenységét biztosítja. A zsílvöl- 
gyi lakosságra nézve, különös fontossággal 
bír ez az örvendetes esemény azért is mert 
a munkálatok Livazényban kezdődnek 
meg s így a zsilvölgyi munkanélküliség 
egy Csapásra megszűnik s hatalmas foglal
koztatási lehetőség ígérkezik az összes ke
reskedelmi és ipari érdekeltségek részére. A- 
mínt ennek a munka kolosszusnak első lé
pései megtörténnek, ki fog tűnni, hogy az 
eddigi munkálatokat téves irányban vezették 
s csak a mai tervek a helyesek, mely sze
rint a munkát megfelelő financiális felké
szültséggel kell megindítani, hogy minél 

hamarább a befektetett töke hasznothajtó 
legyen. A munkálatokat most három tétel
ben tervezik megkezdeni s annak financiá
lis részét az állam a „Petroșani" bányákon 
keresztül bonyolítja le úgy, hogy a bányák 
tőkebefektetése a szállítások szénfuvardíjá- 
vaí lesz letörlesztve. jellemző az eddigi 
munkák rossz beosztására, hogy a helyett 
hogy a munkát Lívazényben kezdték volna 
meg s à vasúti vonal meghosszabbításával 
a vasúti kocsikban érkező tekintélyes meny- 
nyíségü építési anyagot, minden átrakás nél
kül az építkező helyre továbbították volna 
mint ez minden vasúti építkezésnél szokás
ban van, a mintegy 30 km. távolságra ten
gelyen szállították, ami az anyagbeszerzést 
is megdrágította és a munka menetét is gá
tolta. A mostani tervek szerint a munka 
menetével együttesen kiépül a rendes vasú
ti vágány, ami gyorsítja a munkát és meg 
is könnyíti, olcsóbbá is teszi. Örömmel üd
vözöljük a terveket mint jobb idők hírnö
két és fefokozott érdeklődéssel várjuk az ü- 
gyek kialakulását.

"Gyöngyvirág“...
December 6-án nemcsak a gyermekek

nek, hanem a gyermekeket kedvelő felnőt
teknek is hozott a Mikulás kellemes megle
petést. Igaz, hogy a Munkás Casinóba kel
lett elmenni érte, de megérte a fáradságot. 
Nemcsak az édes „Gyöngyvirágában, ha
nem egy hatalmas, üde, száz virágból álló 
gyermekcsoportban gyönyörködhettünk és 
három órán keresztül minden gondunkat fe
ledve tapsolhattunk a sok kis művésznek.

Dr. Makkay Sándor mesejátéka úgy 
varázsolta elénk Meseország minden ragyo
gását és rémét, hogy mi nagyok is önfeled
ten örültünk majd remegtünk is a kis hősök 
sorsán. A nézőtér sok apró gyermekfeje iz
gatottan mozgolódik, zsivajg,... beszélgetnek 
kérdezősködnek az apróságok, várják a me
sejáték megkezdését. A felnőttek alig győ
zik őket csititani és kérdezősködésükre vá- 
laszolgatni. Végre elsötétedik a nézőtér, vi
lágos lesz a színpad és elkezdődik a mese. 
Szépen, simán, zökkenő nélkül pereg le sze
münk előtt a mese királyának bánata tragi
kus halála és végén boldog felébredése. A 
gyermekmesék megszokott kerete. Telve köny- 
nyes szomorúsággal és meleg gyermeki bol- 
dogsággel. Ha Makkaynak az volt a célja 
hogy a gyermekietek ezreit álmokkal szórja 
tele és a felnőttek gonddal telitett leikeibe 
napsugarat csempésszen, — célt ért.

No de most jöjjön a „kérlelhetetlen'1 
kritika, illetve krónika. Dacára a mai világ 
demokratikus szellemének mi mégis vissza
térünk Krónikás mivoltunkban a régi mese
világ etikettjéhez, amihez az udvarmester ur Fundația pentru Școală
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őkegyelmessége olyan szigorúan ragaszko
dott. Kezdjük a ranglétra legfelsőbb fokánál 
a királynál, kit Varceka Viola személyesített 
meg. Felsőbbsége tudatában előkelő, komoly 
és kimért. Külsőségeiben ragyogó. Nagylel
kű király, gyermekeiért rajongó apa volt. A 
királyleányka Kövesdi Márta annyi milió fiu- 
ifju lelkének álma, édes megtestesítője volt. 
Apró altwien porceliánbaba, minden moz
dulatában kecses, gyermeki szeretetében és 
„komoly" szerelmében egyaránt alázatosan 
finom, üde, bájos. Eleven „Gyöngyvirág". 
Gondolom sok apró fiatalember álmodik még 
róla. A bátyja őfensége Kövesdi Dusi való
ságos királyfi szemkápráztatóan elegáns, hó
dító világfi. Acél amikor húgáért küzdeni 
kell, lágy mint a virág mikor keblére öleli 
húgát. Zavarban vagyok a kis Jancsi bojtár 
legény Grün Ibi miatt mert biz az ő segít
sége nélkül Gyöngyvirág még most is a 
pokolban sínylődne — de mivel a végén 
kisül, hogy szive és vére királyi, rangfoko 
zatban ideillik. Az örök hamisítatlan szere 
lem fiatal legénye volt. Nandra Baba bizo
nyára a tündérhonból repült le a földre, hogy 
lenge táncával megejtse a királyfi szivét. 
Karcsú volt mint a lepke és szép, mint a- 
hogy a tündérnek szépnek lenni kell. Rein- 
zinger Baba mérges kis ördögfióka, pergett 
a nyelve, pattogott a hangja s mikor táncol
ni kellett lefoszlott róla az ördögi mázsiett 
belőle angyal. Orjehcwsky Tania drága sik
kes kis ballerina volt. Hajlékony mint egy 
párduckölyök, minden mozdulatában a me
lódiához simult. A tündérek ? Édesek voltak! 
Mindegyikről külön lehetne írni. Kiminich 
Vera olyan volt mint egy hóvirág, Székely 
Klárika mint egy ijedt szemű franciababa. 
Az ördögkirály Dénessy Tibor őfelségére ha 
ragszunk, amiért elrabolta kicsi kedvencünket 
csak mert szerepét jól játszotta és a dolgok 
jórafordultak, bocsájtunk meg neki. Janovits 
Jancsi ízes törölmetszett juhászgazda volt. 
Izmos megjelenés, zamatos beszédű, megál
lapodott, magyar gazda. Wágr.er Adél és 
Wagner Tusi mint őrszem, illetve mint ka
marás kedves jelenség volt. Vámos Öcsi 
a királyok udvarából ellopott udvarmester, 
fehér parókája meg sem rezzent a nagy mél
tóságtól. No te szegény Asszony Török Ág
nes itt is csak a végére maradtál, pedig sze 
repedben te is „felséges" voltál. Fiad iránti 
izeretetedben igazi anya.kiráyod iránti hű
ségben jó honleány. Igazi nyelves, feleselő 
asszony. Ezt különben az asszonyainkiól mi 
már megszoktuk. Most a tündérek, katonák 
manók, ördögök és nép következne, de gye
rekek nincsen olyan hosszú létra, amelyre ti 
mind felférnétek. Mindnyájan kedvesek, szé
pek, ügyesek voltatok.

Külön kell megemlítenünk Vijdea tánc
tanár bámulatos türelmét és nagy gyermek
szeretetét, amikkel a táncokat betanította.

Száz gyermeket betanítani, hogy az a 
sok apró emberke szivének dobogásából egy 
gyönyörű mesejáték épüljön fel, csak a hi
vatás fanatikusai tudják megtenni. A refor
mátus egyházközség vezetősége élén Nagy 
Gyula tiszteletessel és Simon Ferencz igaz
gató tanítóval, akik feleségeikkel egyetemben 
fáradtságot nem ismerve dolgoztak, hogy a 
mi fáradt, öreg szivünk megteljék fénnyel, 
ragyogással és nagy nagy emberbaráti sze
retettel. (n. p.)

— Felhívjuk olvasóink figyelmét 
Schuszter József szebeni sportfelszere
lés! cég mai számunkban megjelent hir
detésére.

Dr. Miocu Romulus 
prefectus és Dr. Moga 
Ionel primar a Sfatul 
Negustoresc gyűlésén...

Vasárnap este a Sfatul Negustoresc hi
vatalos helyiségében gyűlés volt, melyen 
Petrozsény kereskedő társadalma majdnem 
teljes egészében részt vett. A gyűlés a ke 
reskedelœet illető aktuális problémákkal fog 
lalkozott s külön érdekessége volt, hogy 
azon részt vett Dr. Miocu prefectus, Dr. 
Moga Ionel primar, és az éppen Petrozsény 
ban tartózkodó Neamju. képviselőjelölt is. A 
gyűlést Pop Emil a Sfatul Negustoresc el
nöke nyitotta meg, aki meleg szavakban üd
vözölte a prefectust, primárt valamint meg
jelent vendégeket és egyesületi tagokat. Majd 
rámutatott a suiyos helyzetre melyben Zsil
völgye kereskedő társadalma él, bizalmát 
fejezte ki a nagyszámban összegyűlt keres
kedők nevében, akik a prefectustól várják 
sorsuk jobbrafordulását. Ismerve a prefectus 
eddigi munkásságát a zsilvölgyi kereskedők 
bizakodva remélik, hogy a sok sérelem, mely 
őket érte orvosolva lesz. Majd Dr. Moga 
primárt üdvözli s kéri, hegy a kereskedők 
jogos igényei és panaszai iránt megértéssel 
viseltessen s biztosítja arról, hogy a keres- 
kedők a prímát! mindég támogatni fogják 
munkásságában. Jó munkálkodást kíván. 
Ezután Dr. Miocu Romulus prefect emelke
dett szólásra. Azzal kezdte beszédét, hogy 
régi ismerősökhöz jött, ahol nincs helye a 
formáknak. Azok a baráti kapcsolatok, melyek 
eddig fennálottak a Sfatul Negustoresc és 
közte a jövőben csak erősödni fognak. Nem 
mondanak újat amikor nehéz helyzetükre 
hivatkoznak, ismeri a viszonyokat de egye
lőre csak azt mondhatja, hogy bízzanak a 
kormányban, mely szivén viseli a kereskedő
társadalom bajait s a legjobb szándékkal 
van eltelve irántuk. És jönni fognak jobb 
idők a rosszak után s meg fognak szűnni 
az anarchikus állapotok a kereskedelemben. 
Az adókra vonatkozólag a prefectus meg
nyugtatta a kereskedőket, hogy az adózás 
igazságtalanságát jól ismeri, mely különösen 
a zsilvölgyi kereskedőket súlyosan érintette 
de rajta lesz, hogy a kormány közremükö 
désével a terheken enyhítsen. Ennek ellené
ben a jogokkal szemben kötelezettségek is 
vannak. Fizessék az adókat, tegyenek eleget 
a kötelezettségeiknek és akkor lehet a jogo
kat követelni. Védelmet kérni és kötelezett
ségeket nem teljesíteni, nem lehet. Össz
hangba kell hozni a jogokat a kötelezettsé
gekkel. ígéri, hogy mindig védője lesz a 
jogos igényeknek. Ezután a zsilvölgyi uj 
munkaalkalmakról beszélt a prefectus, mely
ről más helyen számoltunk be. Felhivatta 
továbbá a prefectus a kereskedők figyelmét 
arra, hogy most a tizenkettedik óra. Támo
gassák a kormányt munkájában, hogy dől 
gozhasson, hogy rendet teremtsen, hogy nyu
galmas munkát és mindenki részére megél
hetést biztosítson. Öt évig az ország dolga 
visszafelé haladt, ideje, hogy most már előre 
is menjen. Ismertette az útépítési tervet az 
ínség tengeriveí kapcsolatban, valamint be
jelentette, hogy a nyugdíjasoknak pénteken 
kétmilió hatszázezer Lei nyugdíjhátralékot 
fizetnek ki, ami bizonyára nagy örömöt fog 
kelteni azokban, akik ezt már oly régen vár
ják. Végül kérte, hogy támogassák az uj 
primárt munkájában, hogy munkássága ered

ményes legyen és hogy a város fejlődjön és 
viruljon.

A prefectus nagyhatású beszédét hosz 
szas taps és ünneplés követte. Dr. Moga 
primár megköszönte Pop Emil elnök üdvözlő 
szavait és a bizalmat melyet a kereskedők 
előlegeztek, valamint a kilátásba helyezett 
támogatást. Amikor a felelősségteljes helyet 
elvállalta, tudatában volt a kötelezettségek
nek mellyel uj hivatása jár. Jóleső érzés, 
hogy bizalommal vannak munkássága iránt. 
Dr. Miocu után kétszeres nehéz a primári 
helyet betölteni s Ígéri, hogy mindég meg
értéssel lesz a kereskedők jogos igényei iránt 
és igyekezni fog a sérelmeket orvosolni, szem 
előtt tartva a prefectus utasítását, mely sze
rint nem a polgárság van tisztviselőkért, 
hanem a tisztviselők a polgárságért. A gyű
lés nagy tetszésnyilvánítással fogadta a pri
már szavait.

Pop Emil elnök egy memorandumot 
adott át, mely felsorolja a házaló kereske
delem tobzódásának különféle eseteit és a 
Zsilvölgyére szigorú intézkedéseket kér.

Dr. Miocu prefectus átvette az iratot s 
odanyilatkozott, hogy a kérdés tanulmányo
zása után szigorú intézkedéseket fog tenni- 
Grünfeld Dezső és Goldstein Márkusz ke
reskedők szólaltak fel ezután és rövid tö
mör szavakban biztosították a prefectust és 
primárt a kereskedők támogatásáról és jó 
munkálkodást kívántak, Pop Emil elnök zá
rószavaival az ülés véget ért.

Sfătui Negustoresc 
(Kereskedők Egyesülete) 

közleményei.
A Sfatul Negustoresc vezetősége ezúton 

is tudatja a tagokkal, hogy minden szerda 
este a București kávéházban kartársi össze
jövetelt tart. A vezetőség ezen elhatározása 
azt a célt szolgálja, hogy a kereskedők ezen 
fehér asztal melletti összejövetele sok olyan 
problémát vitat meg, mely az általános ke
reskedői érdekeket előbbre viszi. Azonkívül 
sok olyan lokális kereskedőket érdeklő kér
dés és esemény kerülhet ilyen alkalommal 
megbeszélésre, ami a havonként megtartan
dó választmányi ülésre már mint megvitatott 
tárgy kerülhet a kialakult vélemény alapján. 
Remélik, hogy ezeknek a szerda estéknek 
nagy látogatottságuk lesz és az újítást a ta
gok örömmel fogják fogadni.

— A Brith — Trumpeldor (Cionista 
ifjúsági egyesület) Szombat este a Chanuka 
ünnep alkalmából műsoros teaestélyt rendez 
a Berger Kávéházban. Tea jegy megvétele 
kötelező, vendégeket szívesen látnak. Külön 
meghívókat nem bocsájtanak ki.

I. Kg.
nyers kávé vételénél ingyenes pörkölés 

M. B^LOMIRI 
fűszer, termény éscsemegeüzletében 

PETROȘENI 
Bul. Reg. Ferdinand 88.

Mindenféle olcsó, kitűnő kávék raktára
Legolcsóbb karácsonyi

bevásárlási forrás.

Fundația pentru Școală
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SPORT.
Rovatvezető: Nagy Pál

Tévedés emberi dolog. . .
Igaza van az igen tisztelt figyelmeztető 

urnák I — Nagy baklövése az egy Sportro
vatvezetőnek, ha egy jövendő téliprogramból 
kifelejti talán éppen a legnagyobb lehetősé
get, a síelést! — Sietek is mindjárt pótolni 
a mulasztásomat azzal a szerény megjegyzés
sel, hogy némiképen megmagyarázzam nem 
a tudatlanság hallgattatta el velem a si spor
tot, — hanem a feledékenység és a sürgős
ség. — Amikor én megkaptam az utasítást 
hogy a sport rovatnak nem lehet féli pihe 
nőre térnie, hogy a föld fenekéről is keríte
nem kell valamit, nagy ijedtségemben leül
tem a papír elé, rágtam-rágtam a ceruzám 
végét, közben egy párszor földhöz is vág
tam, a fejemet is lehajtottam az asztalra, 
amíg nagy keservesen megfogalmaztam az 
agyamban az irnivalót. — Semmiből valamit 
fabrikálni igen nehéz, de mégis meg kell 
csinálni ha muszáj... így jártam én is és 
igy történt, hogy a fáktól nem láttam meg 
az erdőt és a sok lehetőség mellett megfe
ledkeztem a si-ről. — Hát igen tisztelt si- 
kedvelő uram, Önnek van igaza. — Kevés 
ilyen nagyszerűen alkalmas siterep van még 
Erdélyben is mint épen nálunk, hát nem 
csak illik a si sportot nagy lendülettel és 
hozzáértéssel felkarolni, hanem egyenesen 
bűn lenne azt elmulasztani.— Ha van a Jiul 
klubnak si szakosztálya, — legyen hát si 
sport is ! — Az időjárás amint látszik szin
te kényszeríti a sportkedvelő embert, hogy 
felöltse a sideszkáit. — Álljanak neki akik 
űzik ezt az egészséges sportot és kezdjenek 
hozzá. — Keressenek alkalmas terepet épít
senek maguknak egyelőre csak kisebb kali
berű ugrósáncot, — gyakoroljanak, bizonyá
ra van közöttük si tehetség is. Csalogas
sanak idegeneket is ide. A Páringi menház 
nagyszerűen alkalmas si éjszakázó helynek 
a környéke jó terep, igyekezzünk a téli sport 
terén is nevet szerezni magunknak.

- MEGJÖTT A JÉG ! A Jiul az Al
tiszti kaszinó tenisz pályáját már felöntötte. 
Van egy pár centi jég, — két nap és hangos 
— vidám lehet a pálya. A város szivében 
van, — mellette a Casino helyisége, — mele
gedni lehet — teázni lehet— s akinek bár 
egy órája is van érdemes nekifogni a kor
csolyázásnak.

P h i 1 a t e 1 í a
Rovatvezető : Kosztela Perene főmérnök.

A bélyeggyüjtés.
Hogy a bélyeggyüjtés ma már nagyon 

népszerű és elterjedt, bizonyítja számos fo
lyóirat, könyv, philatelista egyesület, mert 
nem csak az ifjúság, hanem a felnőttek is 
szívesen foglalkoznak a bélyeg gyűjtésével,— 
ki szenvedélyből, ki szórakozásból rakosgat
ja azt a kis papirost, ami értéket képvisel- 
elvonja a gondolatokat a nehéz helyzetről— 
az ifjúságra meg nevelő és tanító hatás
sal van.

Gyűjteni lehet a használatlan és hasz
nált bélyeget. Az előbbi bár igen szép, de 
azt csak az teheti aki megfelelő anyagiakkal 
rendelkezik, az utóbbinak is nagy az ára,

mert sokszor a használt még drágább s igy 
a legjobb vegyesen gyűjteni, természetesen 
mindig az olcsóbbat kell választani.

Rendszerint a saját országának bélye
geit gyűjti előszeretettel mindenki, mert kö- 
nyebben jut hozzá. Hogy unalmassá ne vál
jon, ezért jobb egy világrészt felölelni és egy i 
kedveit ország bélyegeit szorgalmazni.

Az ifjúságnál jobb, ha az egész világ j 
bélyegeit gyűjti, mert azzal tudását, ismere
teit bővíti

Ha a gyűjtő egy ország bélyegeivel 
behatóan foglalkozik, úgy célszerű, ha te- 
kintetbe veszi a bélyegek vízjelét és foga- 
zási különbségét is.

A használt bélyegek elrendezése előtt 
fontos a helyes leáztatás, mire a következő 
cikkemben térek ki.

I „Philatelia"
I BÉLYEGNAGYKERESKEDÉS

E. Széesi
B U C U RE Ș TI 

— Calea Victoriei 77. —
Kér je n árjegyzéket.

Gyermek
kedvencverseny.
A lapzártáig befutott szavazatok fi 

gyelembevételével a szavazatok jelenlegi ál
lása a következő:

Visky Öcsi 33, Moga Dorin 26, Hoff
mann Bandi 26, Ruder Ditta 24, Molnár 
Kató 12, Horváth Henny 12, Feiler Adélka 
12, Lăpădatu Didi 11, Reingfwürz Gyuri 7, 
Fekete Tibi 6 (Öt szavazatnál kevesebbet 
nem közlünk.

Szavazatok leadhatók:
Az Izrael Drougeriában, a „Delicatesse 

Farkas" csemegeüzletben, a Zeichner fotó- 
szaküzletben és a kiadóhivatalban

Petrozsényi Újság gyermek 
kedvenc versenye.

K edvenccm : ------- ---------------------------

KARÁCSONYRA 
fűszert, csemegét, bort, 

legjobb minőségben legolcsóbban 

Módy János 
fűszerüzletében vásárolhat 

— a Piactéren.
Züvölgye közönsége a legjobb, 
legfinomabb KÖLNIVIZET 
PARFÜMÖT — POUDERT és

Karácsonyi 
ajándékokat 

legolcsóbban a

KÍGYÓ drougeriában 
vásárolja. Tekintse meg kirakatait

Hírek.
— Tătărescu és F ranasovici m 

niszterek Petrozsényban. Már több ízbe 
jeleztük, Tătărescu miniszter látogatását, azon 
ban ez különféle akadályok miatt el
maradt. A legújabb értesülés alapján közöl 
jük, hogy Tătărescu és Franasovici minisz
terek pénteken érkeznek Petrozsénybe, ahol 
a társulati Tiszti kaszinó előtt 11 órakor lesz 
az ünnepélyes fogadtatás. A minisztereket 
Dr. Miocu prefectus fogja fogadni, aki a 
verdégek elébe fog utazni. A Tiszti kaszinó 
előtt várják a hatóságok fejei, a községek 
és intézmények küldöttségei. A miniszterek
kel egyidejűleg érkezik le Bujoi vezérigaz
gató is, hogy a szénbány.k sorsát illető 
fontos kérdésekben tárgya janak. Utazásuk 
illetve látogatásuk összefüggésben van a Li- 
vazény-Bumbești vasútvonal építési mun
kálatainak megkezdésével. Az eddigi diszpo
zíciók szerint a munkaterv első rendelkezé
seit is ekkor fogják megtenni, A miniszterek 
innen Vajdahunyadra mennek, ahol a Vas
gyár ünnepélyes üzembehelyezése fog meg
történni.

— Tudnivalók a választásokra. A 
választási igazolványok mint azt már közöl
tük folyó hó 17-ig okvetlen kiváltandók a 
Judecătorie 14 sz. szobájában, a hivatalos 
hirdetményben meghatározott napokon. Aki 
valamilyen okból nem jelenhetett volna meg 
a részére megszabott időben, igazolványát 
december 18 és 19 én kaphatja meg. Fény
kép nem szükséges ugyan, de Igazoló ok
mányok szükségesek azoknál, akiket a ha
tósági személyek nem ismernek.

A képviselő választások 20-án (szerdán) 
lesznek a szenátorválasztások 22-én lesznek.

Petrozsényban két választási bizottság 
fog működni. Az 1. sz. bizottságnál a fiu- 
gimnáziumban fognak szavazni a petrozsé- 
nyiek. — A 2. sz. bizottságnál az „Apolló" 
helyiségben szavaznak Petrila Lonea, Liva- 
zeni és Banița. — Lupényban a 2. sz. isko
lában, Vulkánban a 1. sz. iskolában történik 
a szavazás.

— A gör.kath. egyház NőegyieR- 
nek teaestéíye. Szombat este a Román Ca- 
sinó helyiségeiben kitünően sikerült teaes
télyt rendezett a gör. kath. Nőegyiet, melynek 
tekintélyes jövedelme az egyház szegény 
gyermekeinek karácsonyra meleg ruhát és 
élelmet eredményezett. A teaestélyen kitűnő 
hangulat uralkodott, bőséges tombola, sok 
móka vidámság, ami első kelléke egy jól 
sikerült mulatságnak. A rendezés nehéz mun
káját Dr. Miocu Rémülné, Miclea lulinré és 
Oprea Nicoláené vezetésével egy agilis rende
zőség végezte, az ö érdemük, hogy a petro
zsényi közönségnek egy kedves, kellemes 
estében volt része.

TESSÉK BESZÁLNI ! ! !
és még sok operett újdonság slá
gereit adja az idei 1933-34 évi

MORAVETZ RÓZSAVÖLGYI
: : KARÁCSONYI ALBUM:-: | 

Kapható minden könyvkereskedésben ( 
és Moravetz zenemükereskedésben I

Timișoara.

KARÁCSONYKOR

nem hiányozhat asztaláról 

a P L E B Á N O S-bor 
a nagyenyedi SZEIDL pince 

európai hirü itala.

Báró Kemény Árpád alsógáldi uradal
mának termése. — Vigyázat!!! Csak 

palackolva kerül forgalomba.

Fundația pentru Școală
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Apró hirdetések.
Egyszeri közlésnél egy szó 2 lej, vastagabb 
betűvel 4 lej. Legkisebb apró hirdetés 2J 
lej. Álláskeresőknek 30 százalék kedvez
mény. Apróhirdetések dija előre fizetendő. 
Jeligés levelet csak úgy továbitunk, ha 

portóbélyeg mellékelve van.

— Pekari, antilop, napa, glacée és 
disznóbőr kesztyűket készítek KÉZZEL 
varrva a legdivatosabb modelek szerint. 
Cim a kiadóban.

— ELADÓ egy majdnem uj gyer
mekágy. Cim a kiadóban.

— Előfizetőink figyelmébe. Aki e- 
lőfizetési diját a nov.-januári negyedévre ki 
fizette, kiadóhivatalunktól egy igazolójegyet 
kap, melynek alapján a Moravetz Testvérek 
r. t. Timișoara cég, Románia legnagyobb 
zenemükereskedése 10 kottát küld teljesen 
ingyen.

Dr. JUNGER MIKSA 
fogorvosi rendelője reorganizálva 
működését megkezdette. A technikai 
rész vezetője: SZMUKK KÁLMÁN, 
olaszországban végzett fogász. Mélyen le
szállítót árak mellett dolgozik. Aranyfo
gak : 400 lei és fém Randolf 100 lei. 
Jaquet porcellán koronák Í800 lei.

BEREK SÎMÏ 
n ő i divatszalonjában 

■- Vulcan — 
készülnek a legszebb fran
cia és angolszabásu kabá

tok, ruhák és estélyi 
toiíettek.

Nagy KARÁCSONYI vásár

NŐI ÉS F É R F I
télikabátok, szőrmék, szövetek 
nagy választékban, LEGOLCSÓBB 

gyári árakon kaphatók

Atlantica 
kévé és teabehozatal 

ARAD
Bul. Reg. Maria 12.

FELDMANN JÓZSEF 
órás és ékszerész 

PETROȘENI Cal. Reg. Ferdinand 
A legolcsóbb bevásárlási forrás.

A 1 k a 1 m i vét el
Egy háíószobaberendezés, ebédlő- kredenc 

szalonorarnítura és egy Í2 regiszteres 
majdnem uj harmóniám 
jutányos árban eladó.

Cim RÁKOSA FERENCZ 
asztalosmester — Petroșeni.

FARKAS MIKLÓS 
„ROYAL BÜFFÈ“-je 

megnyílt Petroșeniben, Str. Reg. Férd. 
74 sz. alatt Royal v Uránia mozgó mellett 
Cukrászda — Cukorka 

— Csemegefélék. — 
Felvágottak a legjobb minőségben kap
hatók. Vállalják zsurok, teaestélyek 
büfféjének rendezését, jutányos árban.

SKI és skifelszerelés 
a legjobb kivitelben 
mérsékelt árakban csak

Schuster József Sport házban 

SIBIU, Str. Regina Maria 
43 sz. alatt vásárolhat

Kérjen árajánlatot.

Megnyílt az
„Oficiul Monopolului Alcoolului"

PETROȘENIBEN
Str. Regele Ferdinand 45. szám alatt. 

10 kottát kap ingyen 
a „Petrozsényi Újságé 
minden előfizetője, ha a nov.-januári 

előfizetési nyugtát beküldi egy levelező
lapra ragasztva a Moravetz zenemükereske- 
désnek Timișoara. Nyugtát a cég kívá

natra visszaküldi.
MORAVETZ TESTVÉREK R. T. 

TIMIȘOARA
Az ország legnagyobb zenemükereskedése. 
Árai a legolcsóbbak. Kotta katalógus ingyen.

Uzina Eletrica S. P. A.
PETROȘENI— Anyagraktára: 

tart mindennemű magas és alacsony 
feszültségű szerelési anyagokat. — Csil
lárok izzólámpák és főzőkészülékek, 

A LEGJUTÁNYOSABB ÁRON, 
valamint Standard, Philips és Nóra 
Rádiókban, és rádióalkatrészekben 
nagy raktára, minden igényt kielégít. 
A Rádió osztály Petroșeni Bul. Re
gele Ferdinand, Marek házban van.

— Uj* mészárszék — 
NAGY JÁNOS 

hentes és mészáros mészár
széke megnyílt 

Petroșeniben
Str. Aurel Vlaicu (Bálint házban) 

Mindennap friss hús és felvágott 
olcsó árban kapható.

Hotel BUCUREȘTI szálloda 
Petroșeni.

Renovált helységeit, fűtéssel .vilá
gítással és elsőrendű JAZZ zenekará
val, jótékonycélu táncestélyekre 
DÍJMENTESEN bocsájtja rendelke

zésére.

Étterem—Kávéház— Büf fé
Kitűnő változatos étkezés (étlap 

szerint) ólcsón házhoz szállítva.

BIEBER JaCOB R ádióamatőrök ! ! !
DIVATÁRUHÁZÁBAN

Petroșeni. Piactér. COLUMBIA

STERNBERG HUGÓ
ARAD (volt Hacker és Sternberg)

RUM, COGNAC ÉS LIKÖRGYÁR.
Bor, pálinka-nagykereskedés 

SZILVA, SEPRŐ ÉS TÖRKÖLYFÖZDE 
ARAD. Bul. Reg. María 2Í.

PHILIPS

REICO

ETC. ETC.

8 MAX GODEL
8 DEVA

8 Rádió siakóíleU ekíób.r elsejéiül
â Petrozsényban (Herz udvarban)
Tű mutatja be a legújabb
& 1933j34-es tipusu amerikai és európai superké-
g szülékeket. Rádiólámpák és alkatrészek gyári árban. 
íj Kedvező fizetési feltételek

MEGÉRKEZETT Zsilvölgyébe a regáti sörök királya a• •

LUTHER SOR Kapható
hordóban és palackban minden jobb étteremben kávéházban és bodegában.

Tipografia L Berger. Hafcg.
Fundația pentru Școală




